

NŐK A TELJES TUDÁSÉRT ALAPÍTVÁNY

Adószám: 18137817-1-41

2015. Szigetmonostor, Horánygyöngye utca 144.

2013. évi Közhasznúsági melléklete

Budapest, 2014-03-31.

Dr Molnár Katalin
elnök

NŐK A TELJES TUDÁSÉRT ALAPÍTVÁNY
Közhasznúsági jelentése
a 2013. gazdasági évről

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A NŐK A TELJES TUDÁSÉRT ALAPÍTVÁNY 2013. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze.

A mérleg főösszege **1 375 ezer Ft**, a saját tőke **1 263 ezer Ft**.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben az Alapítvány költségvetési szervtől nem kapott támogatást.
Az alapítvány várhatóan 43 e Ft adó 1%-os támogatásban részesül, a kiutalás még nem történt meg.

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Előző évhez képest az Alapítvány tartaléka (vagyon) **9 ezer Ft** összeggel csökkent.

4. MAGÁNSZEMÉLYEKTŐL, VÁLLALKOZÁSOKTÓL KAPOTT TÁMOGATÁSOK

Tárgyévben az Alapítvány **461.500,- Ft**-ot kapott összesen magánszemélyektől, **60 000 Ft**-ot pedig vállalkozástól.

5. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

Alapítványunk személyi jellegű ráfordítása **0 ezer Ft** volt. Szervezetünk vezető tisztségviselői ez évben nem részesültek juttatásban.

6. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

Az Alapítvány 2013. évben **székhelyváltotatásra** kényszerült, az új székhely Szigetmonostor , Horánygyöngye utca 144. sz. alatt van.

A kuratórium egyhangúan úgy határozott, hogy az alapítvány székhelyeként az Izsák család szigetmonostori ingatlanját jelölik meg, mely változás hivatalosan a módosított Alapító Okirat bírósági elfogadásával lépett életbe.

Az alapítvány munkájában résztvevő 4 tanárnő megállapodott abban, hogy mindannyian a saját körzetükben **ismertető és bevezető előadásokat** tartanak és szervezik a **közös programokat** heti vagy kétheti, illetve havi rendszerességgel.

Az év során közösségünk több tagjánál is tartottunk **egész napos közös meditációs programot**. Ilyen alkalmakkor a közös ebédet egy-egy társunk készítette el, mindannyiunk örömeire. A vegyszermentes természetből származó alapanyagok felhasználásának fontosságát igyekeztünk hangsúlyozni, felhasználva az ayurvéda ősi bölcsességének tudását is.

Az Izsák család horányi **vasztu házában** tartott közös csoportos programok különlegessége a természeti törvények által támogatott nagyobb rendezettség, és elmélyültebb transzcendens tapasztalatok. A vasztu a térbeli viszonyok rendezettségét, az emberi társadalmak téralakításából adódó hatások összességét jelenti. A helyes vasztu a természet tiszta intelligenciájának tükré, amely a pozitív impulzusokat támogatja, ellentétben a nem helyes vasztu hatásával, mely a negatív tendenciáknak kedvez.

„A helyes vasztuban az ember csak helyesen gondolkodhat, összhangban a Természeti Törvényekkel.” – mondta Maharishi.

Ebben az évben is folytattuk azt a hagyományt, hogy minden hónap első szombatján **koherencia napot** szerveztünk. Ezek az egész napos rendezvényeken emelt idejű meditációs és szidhi programot végzünk, mely erősebb hatású mentális rendezettséget hoz létre az egyénben, s rajta keresztül a környezetben. A délutáni program részeként Maharishi előadásait hallgathattuk felvételtől.

A júliusi teliholdkor kezdődött a védikus kalendárium egyik legfontosabb ünnepe a **Guru Purnima**, ami a Tanító Napja, a Teljesség Napja. Tanárnőink lehetőséget biztosítottak, hogy az ünnepség eseményeit online követhessék az érdeklődők.

Ez évben október hónapban ünnepeltük a **Mother Divine 9 holdnapját**.

A Kreatív Intelligencia különleges impulzusai ezeken a napokon a leginkább élénkek. Ezek az impulzusok azok, amelyek gazdagságot, jólétet, egészséget, hosszú életet, tudást, intelligenciát, megvilágosodást adományoznak és segítenek beteljesíteni más vágyakat is.

Az 'Isteni Anya Kilenc Napja' alatt úgyszintén elevenek a Kreatív Intelligencia azon impulzusai is, melyeknek az a feladata, hogy segítsenek eltávolítani mindenfajta akadályt a siker útjából valamint, segítsenek eltávolítani mindenfajta félelmet, betegséget és egyéb negatív hatást.

Az e napok alatt tartott **Maharishi Jagja** gazdagítja ezeket a Természeti Törvényeket, ezáltal a Mother Divine mindent átható természete megelevenedik és az egyén növekvő természeti támogatást nyer, hogy beteljesítse vágyait, mint egyén, ami azután kihat a család, az üzlet, a város és a nemzet életére is.

A Mother Divine csatornán online követhető ünnepségek és előadások csatlakozásai lehetőségeiről hírlevélben tájékoztattuk az érdeklődőket.

2013. egész évben -a hollandiai MERU szervezésében az európai Transzcendentális Meditációs Központok között- a mi Női Központunk is részt vesz a havonta megrendezésre kerülő **Legyőzhetetlen Európa Nap** eseményeiben, hogy felelevenítsük az egységet, a stabilitást, a pozitivitást és a legyőzhetetlenséget a kollektív tudatban Európa minden országában.

Az Európában jelenlévő pillanatnyi társadalmi és gazdasági krízis felhívás egy nagyobb koherenciára, harmóniára és egységre a kollektív tudatosság jegyében. A Maharishi programok használatát szeretnénk teljesebbé tenni, hogy a tiszta tudás végtelen szervező erejét felelevenítsük, és elhozzuk minden nemzet számára a jólétet és a békét.

Ez egy csodálatos lehetőség, hogy mély tapasztalatra tegyünk szert a két legerőteljesebb védikus technológiában – a Jógában és a Jagjában – melyek a problémáktól megszabadítva formálják át az életet a Földön a béke, a boldogság és a szabadság felé. Élvezhetjük a reggeli és esti csoportprogramokat (Jóga), hogy koherenciát és harmóniát hozunk nemzetünknek és megtapasztalhatjuk az élő Rudrabhishek nyugtató recitációját (mely egy erőteljes Maharishi Jagja a békéért) Maharishi Védikus Panditjain keresztül. A délutáni programban előadásokat hallgathattunk.

Néhány kulcsfontosságú információ a legyőzhetetlen Európa Napból:

- A gyakorló csoportprogram által e rendkívüli nap reggelén és estéjén élvezhetjük a mélyebb és finomabb tapasztalatokat, egyúttal koherencia hullámokat generálunk a kollektív tudatban, elősegítve az egységet, legyőzhetetlenséget és a békét nemzeteink számára Európa szerte.
- Az együttesen néma csöndben hallgatott Maharishi Védikus Panditok recitálása alatt megtapasztalhatjuk a tiszta tudás hullámait, az egység és a béke visszhangját önmagunkban és az ugyanezen idő alatt felerősödő hatását az egész környezetben.
- Együtt élvezhetjük a Maharishi Védikus Panditok indiai projektjének legfrissebb híreit és a nemzeti legyőzhetetlen Jógarepülőök csoportjának megalakulását, melyek együtt képezik az alapját az állandó világbékének.
- Hónapról hónapra csatlakozunk a béketeremtők hálózatához egész Európában, követhetjük saját közvetlen tapasztalatainkon keresztül és érthetjük meg, hogyan valósul meg a legyőzhetetlen és sikeres Európa gondolata.

Az év során többször gyűjtöttünk adományokat és ezzel hozzájárultunk az egy éve kezdődött Jagja Magyarországért programhoz, melynek során minden hónapban 10 napig India Brahmasztánjában Maharishi Védikus Panditok végzik az országunk felemelkedését és legyőzhetetlenségét elősegítő védikus eljárásokat.

Az alapítvány személyi állománya megváltozott, és a Fővárosi Bíróság is bejegyezte a változásokat. Hamsza RajRajeshwarija Dr. Molnár Katalint nevezte ki a kuratórium új elnökének, tagjai pedig Izsák Mária, Morvai Éva és Sebestyén Mária TM tanárok, és Dr. Ghyczy Dóra lettek.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik az év során szellemi és anyagi segítségükkel támogatták a Nők a Teljes Tudásért Alapítvány céljainak megvalósításáért végzett munkánkat.

Bízunk benne, hogy az Alapítvány új Kuratóriumának tevékenysége még eredményesebben szolgálja majd hazánk szellemi és anyagi felemelkedését, hogy valóra váljon Maharishi álma: Mennysország a Földön.

Budapest, 2014. március 31.

Dr Molnár Katalin
elnök

Záradék:

E közhasznúsági jelentést a NŐK A TELJES TUDÁSÉRT ALAPÍTVÁNY közgyűlése 2014. márciusi ülésén elfogadta.

KIMUTATÁS
a vagyon felhasználásáról
2013. év

Megnevezés	Előző évi összeg (eFt)	Tárgyévi összeg (eFt)
Induló tőke	350	350
Tőkeváltozás	269	922
Lekötött tartalék	0	0
Értékelési tartalék	0	0
Tárgyévi eredmény	653	-9
Közhasznú tevékenység tárgyévi vesztesége	0	-9
Vállalkozási tevékenység tárgyévi vesztesége	0	0
Egyéb	0	0

KIMUTATÁS
a kapott támogatásokról, bevételekről
2013. év

Juttatás megnevezése	Támogatott cél	Támogatás összege (Ft)	
		előző évi	tárgyévi
Központi költségvetési szervtől		0	0
Helyi önkormányzat és szerveitől		0	0
Magánszemélyektől	Oktatás, egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, képességfejlesztés Működés támogatása	663 000	461000
Egyéni vállalkozóktól		0	0
Jogi személyiségű gazdasági társaságtól	Oktatás, egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, képességfejlesztés Működés támogatása	200 000	60 000
Jogi személyiség nélküli társaságtól		0	0
Közhasznú szervezettől	Működés támogatása	0	0
SZJA 1%-a (NAV)		0	43 000
Egyéb		32 000	41000
ÖSSZESEN:		895 000	605 000

KIMUTATÁS
a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokról
2013. év

Juttatás megnevezése	Juttatás összege (Ft)	
	előző évi	tárgyévi
Cél szerinti pénzbeli kifizetések	0	0
Természetbeni juttatások	0	0
Szia mentes	0	0
Szia köteles	0	0
Értékpapír juttatások	0	0
Tiszteletdíjak, megbízási díjak	0	0
Költségtérítések	0	0
Adott kölcsönök összege	0	0
Kamatmentes kölcsönök	0	0
Egyéb juttatások	0	0
ÖSSZESEN:	0	0

Költségek-Bevételek bemutatása (2013)

Főkönyvi szám	Főkönyvi név	összeg
5	KÖLTSÉGNEMEK	264 316
51	ANYAGKÖLTSÉGEK	39 695
514	Irodaszer	39695
52.	Igénybevett szolgáltatások	218490
524	Reklám, szórólap költség	49215
5241	Ügyvédi munkadíj	38100
527	Postaköltség	1 510
529	Igénybevett szolgáltatások- tanítások díjai	119000
528	1971 telek ktge	10665
53	Bankköltség	6.131
532	Bankköltség	6.131
86	EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	350.226
8675	Adott támogatás jagja	9500
8676	Különféle egyéb támogatás MVU.	340.726
96	KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL SZÁRMAZÓ BEVÉTELEK	564.500
9611	Magánszemélyektől kapott	461500
9612	Vállalkozásoktól kapott	60 000
9613	Adó 1% támogatás bevételek	43000
97	PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	40826
972	Kapott kamatok és kamatjellegű bevételek	40826